

话说,从什么时候开始,南京的街头开始被泰迪们占领的?这个问题问得很好。今天我们就来韶韶南京街头风云之狗王泰迪上位史。
友情提醒:在公共场合观看本篇,请尽量克制,不要发出狂野笑声,也不要嘟嘴大力抚摸本版图片,以免惊扰周围群众。



大力丸

南京街头风云之狗王泰迪上位史



南京最早的狗王应该是京巴。



大概到了2005年左右(我瞎猜的,应该也差不多),南京街头风云突变,博美成功上位。

泰迪占领南京的时间,应该是2010年左右。也就是说,博美在南京整整嘚瑟了5年。

每天午后,南京满大街都是这种走起路来一扭一扭的小狐狸精。



几年后,博美虽然还得南京人的宠,但博美有一个软肋,在三四个月大的时候,这些小狐狸会有一次严重掉毛!差不多成了秃子,之后每年入春的时候还会掉毛。



泰迪:“掉毛?我就不掉毛啊”

那么泰迪是什么时候引入南京的?

不知道,也没地方查。需要注意的是,泰迪是改了造型的贵宾犬。贵宾犬是少数几种不掉毛的犬种。



相比原版,南京人似乎更青睐长得像吮指原味鸡的泰迪。

所以说,泰迪相比其他狗,生下来时就有巨大的优势!

但是,在小小的泰迪上位之前,就没别的狗试过占领南京吗?当然有!只不过它们都没有成功。



1 小天使金毛 拯救者1号

说起金毛(还有拉布拉多),那可是什么赞美的词都能用上,狗狗智商排名第四位,温柔小天使,还是导盲犬。简直完美!

但是这里有三个问题:

- 1.金毛的毛很长,掉起毛来很麻烦。
- 2.金毛和拉布拉多都需要场地运动,可普通小区有多少地方能让它们玩?
- 3.这两种狗吃东西没数,而且容易口臭。



2 吉娃娃 拯救者2号

吉娃娃在南京也风光过一段。毕竟长得这么小,不占地方,方便饲养。

吉娃娃身材小巧,无奈性格猛如虎!凶起来的吉娃娃,经常一边叫唤,一边就冲着黑背这样的大型犬攻过去了。



3 雪橇三傻 拯救者3号

阿拉斯加、萨摩耶、哈士奇以上三位论颜值都是顶配(哈士奇除外),外形高雅壮硕(哈士奇除外),温柔乖巧(哈士奇除外),但它们3个有一个共同的缺点:没脑子。

三傻智商掉线的视频网上有很多,有空自己搜索。这三个家伙还是著名的拆迁户,专拆主人家房子。

虽然说蠢≈萌,但这事儿也得有个限度。



4 随便哪个吧 拯救者4号

你敢给我加黑框?

记得2010年前,南京街头流行过遛大型犬,狗狗越大就越气派。我记得以前马台街有一个鸭子摊老板,每天中午给他的圣伯纳吃盐水鸭。狗狗也不客气,一口直接吞掉整只盐水鸭,霸气!可惜,霸气归霸气,大型犬(包括三傻)都有致命伤——吃得多,拉得也多。

三傻不也直接黑框了



编辑说完这句话就死到一边去了

总之,算来算去,也只有泰迪这种好养的小家伙最适合南京这样拥挤繁忙的城市。

不过泰迪也不是什么都好,其实论颜值,泰迪还真不能说是狗狗界的王者。

本人以前就很不看好泰迪,卷曲的毛发、过于瘦小的四肢、没办法玩弄的肉球,性格还有点排外。

不过,泰迪自己肯定也知道这些问题,于是它开发出一招**卖萌必杀!**

这种眼神能勾人、身体条件过硬的狗狗,想不在南京街头称王都难。

不过话说回来,现在南京街头大中型犬的种类越来越多。像水游城和新街口附近,傍晚常能看到边牧、柯基等养护要求较高的狗狗。

小泰迪“街狗王”的头衔,说不定哪天就会像京巴和博美一样,瞬间被别的狗狗抢走了。



关注南京生活研究小组 和我们一起研究你爱的南京 有新鲜好礼送出

坐上最后的绿皮火车,别忘了“欣赏”沿途的历史

上南京生活研究小组阅读全文

再过几天,江苏最后一列绿皮火车将完成历史使命。绿皮车“主宰”上世纪50年代至90年代。但当我们坐上7101/7102时,会发现车轮下的这段宁芜铁路,有着更长的历史。

宁芜铁路的前身江南铁路,1935年通车,南京段各站点从铜井到中华门。当你最后一次乘坐绿皮火车路过时,一定要了解沿途的历史。我从南往北说起。

